

中央军委要求努力营造大抓实战化训练浓厚氛围

据新华社北京3月20日电 (记者黎云) 经习近平主席批准, 中央军委日前印发《关于提高军事训练实战化水平的意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出, 要坚持用习主席一系列重要指示统一思想, 切实增强抓实战化训练的使命感、紧迫感, 充分认清加强实战化训练的重大意义, 深刻认识实战化训练的标准要求, 努力营造大抓实战化训练的浓厚氛围, 进一步推动部队训练向实战靠拢、院校教育向部队靠拢, 把我军实战化训练提高到一个新水平。

**应习近平夫人彭丽媛邀请
奥巴马夫人米歇尔抵京访华**

新华社北京3月20日电 应中国国家主席习近平夫人彭丽媛邀请, 美国总统奥巴马夫人米歇尔·奥巴马20日下午抵达北京, 开始对中国进行为期7天的访问。

除北京外, 米歇尔一行还将访问西安和成都。

米歇尔的母亲罗宾逊夫人, 女儿玛利亚和萨莎陪同她一起访华。

此前, 美方曾表示, 米歇尔此次访问的重点是教育合作和青年交往, 希望访问进一步推动中美人文交流。

**湖北多所幼儿园被曝“喂药”
涉事幼儿园又被曝大量购入低价油**

据新华社宜昌3月20日电 (记者冯国栋 李思远) 继18日湖北夷陵区馨港幼儿园被警方确认购买并使用“病毒灵”之后, “喂药事件”在当地持续发酵。20日, 湖北至少又有两所幼儿园被曝“喂药”, 其中伍家岗区金贝幼儿园涉事的法人代表已被警方控制。

此前, 湖北夷陵区民办馨港幼儿园负责人私喂幼儿“病毒灵”被警方控制。20日警方透露, 涉事园长在没有处方的情况下, 凭医保卡在药店一次性购入2000粒“病毒灵”。

为提高幼儿园“喂药”事件处置透明度, 湖北宜昌夷陵区政府日前邀请家长全程参与调查。20日, 家长代表告诉记者, 涉事幼儿园还大量购入低价散装食用油。

家长代表王邦凤向记者透露, 这家幼儿园每天向每个孩子收伙食费15元, 饭菜质量理应很好。但她在核对幼儿园账目时, 发现明细上写着“色拉油”单价为3.99元每斤。

**云南32名幼儿疑似食物中毒
2人抢救无效死亡**

据新华社丘北3月20日电 (记者吉哲鹏 白靖利) 19日, 云南省丘北县双龙营镇平龙村佳佳幼儿园32名幼儿出现疑似食物中毒症状。其中, 情况较为严重者7人, 目前2人抢救无效死亡。文山州医院已组织专家组赶往丘北, 该幼儿园其他幼儿现也被送往县医院观察治疗, 中毒原因在进一步调查。

俄杜马批准克里米亚入俄条约**乌总理说暂不对俄实行签证制度**

3月18日在乌克兰萨尔科沃镇附近毗邻克里米亚的一处检查站拍摄的乌克兰士兵。

(新华社/法新)

新华社北京3月20日电 综合新华社驻外记者报道: 俄罗斯国家杜马(议会下院)20日投票批准了克里米亚入俄条约, 并审议通过了规定其地位及边界等细节的宪法草案。乌克兰总理亚采纽克当天说, 不应该急于对俄罗斯实行签证制度。

俄国家杜马20日举行全体会议, 高票批准了克里米亚入俄条约, 这份条约由俄总统普京和克里米亚议长、总理及塞瓦斯托波尔市长于18日签署。条约规定, 克里米亚和塞瓦斯托波尔自18日起, 各以联邦主体身份加入俄罗斯。

当天的杜马会议还审议并通过了规定克里米亚和塞瓦斯托波尔地位及边界等细节的宪法草案, 该文件21日将再经俄联邦委员会(议会上院)审议, 并需总普京签署后正式生效。

针对乌克兰国家安全和国防委员会

19日责成外交部对俄罗斯联邦实行签证制度, 俄罗斯外交部20日发表声明说, 俄方对乌克兰此举表示惊讶和遗憾, 实行签证制度将令俄乌两国民众间的交流和人道主义联络复杂化。

乌克兰政府新闻局20日发布的消息说, 总理亚采纽克表示, 不应该急于对俄罗斯实行签证制度。他说, 俄罗斯自己就曾多次提出在独联体国家间实行签证制度的问题, 因此从对俄罗斯施加影响的角度来看, 由乌克兰带这个头未必有效。此外, 大量乌克兰公民, 特别是东部和南部地区的公民, 希望保留免签制度, 因为他们要去俄罗斯打工和亲访友。

俄罗斯外长拉夫罗夫20日就乌克兰问题接受了议会议员的质询。对于乌克兰官员近日表示将退出独联体, 拉夫罗夫

说, 乌方有关表态实际上是一种反俄宣传行为, 退出独联体不符合乌克兰的经济利益。对于西方对俄罗斯采取的制裁措施, 他回应道, 美国和欧盟单方面对俄罗斯实行的制裁既达不到目的, 也不符合国际法。

俄总统普京20日签署命令, 决定对克里米亚半岛上自愿加入俄罗斯武装力量、内务系统和安全系统的乌克兰现役军人的军衔予以承认。

俄罗斯联邦海关局20日说, 俄边检机构已经在俄乌边境加强对乌克兰入俄货物的检验, 理由是俄方收到消息, 乌方可能向俄运送包括武器在内的违禁货物。

国际文传电讯社同日援引乌克兰国际汽车运输协会发言人的话报道, 俄罗斯海关从当地时间20日零时起停止了俄乌边境来自乌克兰方向的货物通关。但俄海关局随后否认完全关闭俄乌口岸。

乌克兰方面随即发出“最后通牒”, 限令3小时内放人。期限过后, 俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古命令亲俄武装释放盖杜克。代行乌克兰总统职权的议长亚历山大·图尔奇诺夫20日在网站发表声明, 说盖杜克和“其他平民人质”已经获释。

路透社报道, 亲俄武装19日还接管了位于克里米亚首府辛菲罗波尔附近的另一处乌克兰海军设施, 要求驻军离开。

乌克兰外交部发言人19日说, 乌克兰不再担任独联体2014年轮值主席, “保留重新审视(乌克兰)独联体成员资格的权利”。

“冷战结束以来对欧洲安全与稳定的最严重威胁”

北约称俄对乌行动威胁欧洲安全

据新华社华盛顿3月19日电 (记者穆森) 北约秘书长拉斯穆森19日说, 俄罗斯在乌克兰问题上采取的行动是“冷战结束以来对欧洲安全与稳定的最严重威胁”。欧洲国家有必要增加防务开支, 以确保今后具备“可信的”威慑力。

拉斯穆森当天在位于华盛顿的智库布鲁金斯学会发表讲话说, 欧洲和北美并肩合作是应对威胁与挑战的唯一途径。俄罗斯对克里米亚的所作所为可能是更长期的俄罗斯战略的一部分, 欧洲必须为此做好准备。欧洲国家不能再对本地区的安全“想当然”, 应增加防务开支, 以确保今后具备“可信的”威慑力和集体防卫能力。

他说, 北约围绕乌克兰危机已采取多项措施, 包括加强在波罗的海国家的空中巡逻以及在波兰、罗马尼亚的空中侦察等。

在与俄罗斯的合作方面, 拉斯穆森说, 北约不会拒绝与俄方合作, 但“一切如常, 不再是选项”。作为第一步, 北约已暂停为销毁叙利亚化学武器与俄罗斯联合规划的海上护航行动。此外, 下个月在比利时布鲁塞尔举行的北约成员国外长会议将作出其他决定, 可能包括向乌克兰提供支持。

七国集团领导人将碰面

据新华社柏林3月19日电 (记者商婧) 德国政府发言人赛伯特19日说, 七国集团领导人将在荷兰海牙出席核安全峰会期间碰面, 商讨解决乌克兰危机。

赛伯特强调, 此次会面不是“七国集团峰会”, 也不能“代替七国集团峰会”。除暂停准备原计划于俄罗斯索契举办的八国集团峰会外, 各方没有其他决定。

美国国家安全委员会发言人海登18日发表声明说, 美国总统奥巴马提议下周召开七国集团和欧盟领导人会议, 研判和应对乌克兰局势。

第三届核安全峰会将于本月24日至25日在荷兰海牙举行。



**激情红白蓝 T
时代
马力十足**

欢迎莅临21届宁波国际车展
别克5号馆
年度钜惠 机会只有一

